

「地盤断面図の読み方と作り方」正誤表

平成 18 年 2 月 10 日作成

位置	誤	正
p.13 上から 3 行目	～A 領域・B 領域 ($70\% < w_n < 200\%$) ～	～A 領域・B 領域 ($w_n < 200\%$) ～
p.17 上から 8 行目	～示方書』では軟岩／中硬岩／硬岩の領域を～	～示方書』では土砂／軟岩／硬岩の領域を～
p.123 図-4.3	右側中ほどの地層名称(上から 4 層目)にある【DSL 層(粘性土混じり砂質土)】	【Ac2(粘性土)】
p.131 図-4.9	凡例にわかりづらい表記がある	下図に差替え
p.134 上から 11 行目	～, 標高-10~-20m 付近には, ～	～, 深度-10~-20m 付近には, ～

●差替え図

